



РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 298-75-02, 298-74-91, факс (044) 288-09-59
E-mail: rp@rp.gov.ua , сайт: <https://rp.gov.ua> , код згідно з ЄДРПОУ 00013540

13.10.2021 № 18-2531

На № _____ від _____

Генеральному прокуророві
Венедіктовій І. В.

Щодо повідомлення про вчинені
кримінальні правопорушення

Шановна Ірино Валентинівно!

Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 4, 7, 15 Закону України "Про Рахункову палату", Плану роботи Рахункової палати на 2021 рік проведено аудит ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.

На виконання вимог статті 41 Закону України "Про Рахункову палату" інформуємо про виявлені ознаки кримінальних правопорушень, пов'язаних зі службовою недбалістю, у діях посадових і службових осіб КП «Безпечна та інноваційна освіта» Дніпровської міської ради, департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради та середньої загальноосвітньої школи № 95 м. Львова.

Так, в абзаці третьому пункту 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 № 88, зазначено, що за рахунок субвенції здійснюється оплата видатків на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, що дають змогу опанувати навчальну програму, для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти. В цьому ж абзаці вказано, що Типовий перелік спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для осіб з особливими освітніми потребами затверджується наказом МОН.

Водночас аудит засвідчив факти придбання розпорядниками та одержувачами коштів субвенції на місцевому рівні допоміжних засобів для навчання (спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку), які за технічними характеристиками не відповідають вимогам, передбаченим у Типовому переліку допоміжних засобів для навчання (спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку) осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в закладах освіти, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 23.04.2018 № 414 (далі – Типовий перелік № 414).

Так, одержувачем коштів **КП «Безпечна та інноваційна освіта» Дніпровської міської ради** (розпорядник коштів – департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради) придбано у 2019–2020 роках у ТОВ Виробнича фірма «СЕРВІС» для закладів освіти міста мультимедійне та комп'ютерне обладнання на загальну суму 2282,3 тис. грн, окремі технічні характеристики якого не відповідали технічним вимогам, передбаченим у пункті 1 «Комп'ютерне обладнання» та пункті 2 «Мультимедійне обладнання» розділу I Типового переліку № 414.

Зокрема, у 2019 році придбано на суму 1108,7 тис. грн мультимедійні проєктори INFOCUS INV30, інтерактивні дошки SMART BOARD SBM680V, ноутбуки DELL INSPIRON 3581, планшети ПК LENOVO YOGA TABLET 3-X50 2/16GB, які не відповідають Типовому переліку № 414 у частині розмірів робочої поверхні та екрана, технічних можливостей (відстань трансляції зображення, проєкційна відстань, об'єм пам'яті), наявності спеціального обладнання (індукційні системи для підсилення звуку, підсилювачі, навушники з кістковою провідністю), спеціального програмного забезпечення; у 2020 році на загальну суму 1173,6 тис. грн придбано ноутбуки ACER TMP259-G2-M, планшетні ПК LENOVO YOGA SMART TAB 3/32 WIFI, інтерактивні дошки SMART BOARD SBM680V, які не відповідають Типовому переліку № 414 у частині розмірів робочої поверхні та екрана, технічних можливостей (об'єму пам'яті), наявності спеціального обладнання (індукційні системи для підсилення звуку, підсилювачі, навушники з кістковою провідністю), спеціального програмного забезпечення.

Департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради в листопаді 2020 року придбано для інклюзивно-ресурсних центрів 18 столів дитячих на загальну суму 78,4 тис. грн і 1 стіл для дітей із порушенням опорно-рухового апарату на загальну суму 7,2 тис. грн, які не відповідають вимогам підпунктів 1.1 і 1.2 пункту 1 розділу III Типового переліку № 414, зокрема, стільці дитячі не мають ручки для регулювання довжини сидіння, а стіл не має регулювання за висотою, відсіків для письмового приладдя, бортиків з трьох боків.

Середньою загальноосвітньою школою № 95 м. Львова придбано 11 од. комп'ютерної техніки (ноутбуки, монітори, комп'ютери, багатофункціональні пристрої) на загальну суму 179,3 тис. грн, окремі технічні характеристики якої не відповідають технічним вимогам, передбаченим у пункті 1 «Комп'ютерне обладнання» розділу I Типового переліку № 414.

Просимо вважати цей лист повідомленням про вчинені кримінальні правопорушення та забезпечити реагування на надану інформацію відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України. Про результати розгляду листа просимо поінформувати Рахункову палату в порядку та строки, передбачені законодавством України.

З повагою

Голова



В. В. Пацкан